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gyalogos-átkelőhely létesítése érdekében

Arra  kérjük  Szegi  Emma  polgármester  asszonyt,  a  Képviselő-testület  tagjait,  Dr.  Vas  Gábor
jegyzőt, valamint az Önkormányzat illetékes munkatársait, hogy érdemben tegyenek lépéseket a
város központi  részén, a főutcán átvezető gyalogos-átkelőhely(ek) létesítése érdekében. Kérjük,
hogy a soron következő testületi  ülésre  készüljön az ügyben előterjesztés,  valamint  szülessen
határozat, amely meghatározza a feladatokat és a határidőket.

A gépjárműforgalom az elmúlt években Kabán is jelentősen megnövekedett, a városközpontban
gyakran  alakulnak  ki  zsúfolt  forgalmi  szituációk.  A  főutca  belső  szakaszán  ugyan  30  km/h-s
sebességkorlátozás van érvényben, az autósok azonban ezt sok esetben nem tartják be.

A közúti közlekedés legvédtelenebb szereplői a gyalogosok. Statisztikai adatok szerint a közúti
halálos áldozatokon belül kimagasló az arányuk, az összes gyalogosgázolás 64,6 %-át járművezetők
okozzák, és ezek 61 %-a derült időben, 92 %-a városban vagy falun történik. 2023-ban átlagosan
háromnaponta meghalt valaki gyalogosként Magyarországon, 2024-ben négynaponta. A szomorú
számok azt mutatják, hogy a lakott területeken az autó olyan, mint az elefánt a porcelánboltban.

A környezetbarát módon – gyalogosan vagy kerékpárral – járó többség érdekeinek védelme a
város érdeke. Ebben már történtek is példás lépések, ilyen például a Jókai utcai fekvőrendőrök
kerékpárosbarát  átépítése,  amely  dicséretet  érdemel.  Szükségesnek  látjuk  azonban  a  főutca
legforgalmasabb részén is átkelő(k) létesítését, itt nagyon sokan járnak üzletekbe, ügyeiket intézni.
Lehetőleg emelt szintű gyalogos-átkelőhelyet kellene építeni, amely a járművek számára egyben
sebességcsökkentő küszöbként is szolgál.

A  petíció  aláírói  három lehetséges  helyszín  kapcsán a  preferencia-sorrendjüket  is  kifejezték,
ennek összesített eredménye a következő:

1. Batthyány utca torkolata közelében (legfontosabbnak tartott)
2. Jókai utca torkolata közelében
3. Vár utca torkolata közelében

A fenti sorrend természetesen csak a lakosság igényeit jelzi,  amely mellett a döntések során
indokolt lehet más szempontokat is figyelembe venni. Az esetlegesen fennálló jogi vagy műszaki
nehézségek ellenére ugyanakkor hiszünk abban, hogy – akár mindhárom helyszín esetében is –
létezik  megfelelő  biztonságtechnikai  megoldás,  ezért  kérjük,  hogy  felkészült  szakemberek
bevonásával alaposan járják körbe a problémát.

A  petíció  célja  a  polgárok  akaratának  tolmácsolása,  az  Önkormányzat  érdemi  cselekvésének
ösztönzése, illetve segítése is azzal, hogy az ügyben illetékes más szervek (rendőrség, közútkezelő,
forrást biztosító alapok) felé a társadalmi igény kifejezésre juttatása hatékonyabb lehessen.
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